



Br. 65 god. X

RASPORED SVETIH MISA 20. 03. 2017. – 26. 03. 2017.

PONEDJELJAK, 20.03.2017., Klaudija, Vladislav

Plešivica 18 sati 1) JOSIP Korak i ob. 2) JOSIP i ROZA i ob. Zaher 3) JOSIP st. i ml. i ob. Režek

UTORAK, 21.03.2017., Vesna, Vlasta, Kristijan

SRIJEDA, 22.03.2017., Lea Rimska, Oktavijan, Jaroslav

ČETVRTAK, 23.03.2017., Turibije, Oton, Rebeka, Dražen

Plešivica 18 sati 1) JOSIP Režek i ob. i TOMO Popović i ob. 2) BARBARA Korak i ob.
3) DRAGICA Mullig i ob. 4) DRAGO Režek, god. i ob. 5) JOSIP, god. i
BARBARA Braje 6) JOSIP Mullig, 7. dan

PETAK, 24.03.2017., Sveta Katarina Švedska, Latin, Javorka

SUBOTA, 25.03.2017., BLAGOVIJEST, Maja, Marijan

Plešivica 11 sati

Gornja Reka 18 sati 1) ŽELJKO Janušić i ob.

NEDJELJA, 26.03.2017. ČETVRTA KORIZMENA; SREDOPOSNA, Montan i Maksima, Goran

Plešivica 7,30 sati 1) BRANKO Lukina, god. i FRANJO i ĐURĐICA Lukina

Župni oglasi:

- U ponedjeljak liturgijski slavimo sv. Josipa. Sveta misa je u 18 h u župnoj crkvi.
- Udruga Jasićara u subotu u 15 sati u Pastoralnom centru u Jastrebarskom ima radionice.
- Na BLAGOVIJEST je sveta misa u župnoj crkvi u 11 sati.
- Vjeronauk je po uobičajenom rasporedu.
- Sa subote na nedjelju se **vrijeme pomiče za 1 h** unaprijed te su večernje mise od tada u **19 h**.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA MUČENIKA, PLEŠIVICA 19.03.2017. - 26.03.2017.

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

19. ožujka 2017.



Prvo čitanje:

Izl 17,3-7

Drugo čitanje:

Rim 5,1-2.5-8

Evangelje:

Iv 4,5-42

„Svatko od nas ima iskustvo čežnje, želje, žedi za ispunjenim i pravim životom. Svi mi, na različite načine, tražimo ispunjenje svojih čežnji.

Ponekad nakon toga ostanemo žedni ili žedamo još više. Koliko smo svjesni da je u dubini svega za čime

čeznemo zapravo duboka žeđ za Bogom, koji jedini može do kraja

ispuniti naš život? Vjerujemo li u njegovu prisutnost i onda kad smo

žedni, a čini nam se da je zdenac dubok i kad nemamo čime zahvatiti

vodu? Danas se on želi susresti s

nama na izvoru.“

LJUBAV BOŽJA U NAMA JE RAZLIVENA PO DUHU SVETOM!

Izraelci u svom hodu pustinjom prema Obećanoj zemlji neprestano ulaze u iskušenja i često se u teškim životnim situacijama pitaju je li uistinu Bog s njima, prati li ih na putu spasenja. Od njega neprestano očekuju zaštitu, pomoć i konkretne znakove svoje prisutnosti među njima. Oni su se tada našli u životnim problemima i sumnjali – a što je danas s našim prihvaćanjem Božje prisutnosti u našem životu?

Shvaćamo li ga možda često kao „servisnu službu“, koji „mora“ udovoljiti našim zahtjevima? Imao li hrabrosti i u teškim trenucima ostati vjerni svoje Spasitelju? Mogu li drugi oko nas prema našim djelima zaključiti da smo Kristovi? Sveti Pavao utvrđuje temu ove nedjelje koja nam naglašava važnost krštenja, po kojem „oprani životom“ postajemo prijatelji, miljenici Božji. Potiče nas da ustrajemo u vjeri da je Kristovo uskrsnuće temelj naše nade u spasenje te po Duhu Svetom postajemo dionici vječne slave u zajedništvu s Ocem nebeskim. U tom hodu svakako nas ohrabruje činjenica da je Isus – pravednik, nevin podnio žrtvu na križu kao zalog spasenja svim naraštajima koji će ga priznati i prihvatiti Spasiteljem. Isus svojim postupcima iznenađuje svoje suvremenike, a zapravo u djelo provodi onu svoju krilaticu „nisam došao dokinuti, nego dopuniti Zakon i Proroke“! Sve zabrane i propise koji nisu bili od Boga dani Isus je obogatio novim pristupom u svrhu navještaja kraljevstva Božjeg. Tako u razgovoru sa Samarijankom na zdencu o vodi za piće postupno dolazi do njezinih životnih problema. Valja primijetiti njezin rast u spoznaji tko je Isus. U početku kao da ni ne želi s njim razgovarati, da bi na kraju izrekla svoju vjeroispovijest da je Isus obećani Mesija, živa voda. Ona žurno trči u grad, poput misionarke, sa svojim sugrađanima podijeliti doživljenu radost spasenja u susretu s Isusom. Prihvaćaju ga kao Spasitelja, kao dar Božji svim ljudima. Pitajmo se danas crpimo li dovoljno snagu za život i mudrost na izvoru „žive vode“, svjedočimo li drugima dovoljno svoju pripadnost Kristu i Crkvi? Tijekom korizme, a posebno u ovom trećem tjednu, koji je u znaku solidarnosti s ljudima i Crkvom u Bosni i Hercegovini, imamo priliku djelima milosrđa, dobrote i darivanja posvjedočiti svoju ljubav prema Bogu i bližnjima!

Korizma je vrijeme koje nas svojom ozbiljnošću poziva na žrtvu, odricanje i dobra djela. Dani u kojima ne učinimo ništa za druge, već samo za sebe, izgubljeni su dani, riječi su blaženog Ivana Merza.

Upravo je vrijeme korizme povlašteno vrijeme za djela ljubavi. Zato u korizmeno vrijeme poziva se vjernike na odgovornu i zauzetu skrb za čovjeka, na djela odricanja, solidarnosti i ljubavi kako bi preko župnog Caritasa pomogli potrebnima.

3. korizmena nedjelja godine A (Iv 4,5-15.19b-26.39a40-42)

Samarijanka Isusu najprije pomalo prijezirno kaže: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene?”, zatim važe, ispituje: “Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio...”, da bi ga na kraju oslovila kao Božjeg čovjeka: “Gospodine, vidim da si prorok.” Bio je to razgovor pun obrata u kojemu Isus od prosjaka vode postaje darivateljem vode. Samarijanka uvijek ide istim putem: zagrabi vodu, napuni krčag i vraća se kući. I sutra će biti isto kao i danas. I odjednom se pojavljuje netko tko je gleda drukčijim očima. Nudeći joj novi pogled na svijet. Samarijanka priča o hramu, kako bi izbjegla priču o sebi, kako bi izbjegla odluku. Ono što je izgledalo da ima posvećeniju prednost, prelazi u drugi plan. Najzad, “žena ostavi svoj krčag pa ode u grad.” Tako završava ovaj Ivanov navještaj. Susret s Isusom uvijek je zbunjujući, uznemirujući, jer nikada ne ostavlja stvari onakvima kakve su prije bile. Isus upravo čeka na zdencu. Kad prihvatimo njegovu ponudu, sve se mijenja pod težinom značenja. Gospodine Isuse Kriste! Daj nam vode žive! Nadahni nas da žedamo i napajamo se Tvojom Riječi.



**KLANJAMO TI SE, KRISTE,
I BLAGOSLIVLJAMO TE,
JER SI PO SVOJEM SVETOM KRIŽU
OTKUPIO SVIJET!**

**KRIŽNI PUT je četvrtkom i nedjeljom
polu sata prije svete mise.**